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Ejercicio 1

lf F1 = {100 i − 120 j + 75k} lb y F2 = {−200 i + 250 j + 100 k} lb, De-
termine el momento resultante producido por estas fuerzas sobre el punto 0.

Expresar lo resultante como un vector cartesiano.

Figura 1: This is a caption

Donde:
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~r = (4i+ 5j + 3k)

~F1 = (100 i − 120 j + 75k)

~F2 = (−200 i+ 250 j + 100k)

Mo = ~r
(
~F1 + ~F2

)

Mo = ~r ~F1 + ~r ~F2

Figura 2: This is a caption

~r ~F1 = (375− (−360) ) i − 300− 300 j + ((−480)− (500)) k

735i− 600j − 980k

~r ~F2 = (500− 750 ) i − 400− (−600) j + (1000− (−1000)) k

−250 i + 200 j + 2000 k

Mo = ~r ~F1 + ~r ~F2

735 i − 600 j − 980 k − 250i+ 200 j + 2000k

Mo = 485i − 400 j + 1020k
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Ejercicio 2

Dos niños empujan la puerta como se muestra, si el muchacho en b ejerce una

fuerza de FB = 30lb, determine la magnitud de la fuerza FA, el muchacho A

debe ejercer para evitar que la puerta gire. Descuidar el grosor de la puerta

Figura 3: This is a caption

~MA + ~MB = ~0

~rA x ~FA + ~rB x ~FB = 0

(rAx FAy − rAy FAx)~k + (rBx FBy − rBy FBx)~r = ~0

−rAy FAx − rBy FBx = son iguales a cero por lo tan to no las usamos

rAx = 9ft

rBx = 6ft(9ft)
(
−3

5
FA

)
+ (6ft) (30lb) (sin 60) = 0

−3
5
FA (9ft) = (6ft) (30lb) (sin 60)

FA = (5)(6ft)(30lb)(sin 60)
(3)(9ft)

= 28,86 lb
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